

Badel 1862 d.d.
vina, alkoholna i bezalkoholna pića



Vlaška 116
10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 36749512860
telefon: +385 1 4609 555
telefaks: +385 1 4640 106
www.badel1862.hr

Zagreb, 02.01.2017. godine

OBAVIJEST INVESTICIJSKOJ JAVNOSTI

Obavještavamo investicijsku javnost da su trgovačka društva St. Nicolaus - trade a.s. sa sjedištem u Bratislavi, Slovačka, Dalmacijavino Split d.o.o. sa sjedištem u Drnišu te Oštrc d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, objavili zajedničku ponudu za otkup tražbina vjerovnika društva Badel 1862 d.d. utvrđenih u postupku predstečajne nagodbe.

Ponudom, koja je upućena vjerovnicima društva Badel 1862 d.d. čije su tražbine utvrđene u postupku predstečajne nagodbe, te razlučnim vjerovnicima koji se odreknu prava na odvojeno namirenje, nudi se otkup tražbina uz diskont od 70 % (sedamdeset posto). Ponuda je uvjetovana ispunjenjem određenih pretpostavki, a učinci otkupa tražbina trebali bi nastupiti nakon pravomoćnosti rješenja nadležnog trgovačkog suda kojim se odobrava sklapanje predstečajne nagodbe.

Naglašavamo kako su društva St. Nicolaus a.s. i Oštrc d.o.o. susjelovali u postupku odabira strateškog investitora za društvo Badel 1862 d.d. u postupku predstečajne nagodbe objavljenom 11.05.2016. godine, u kojem postupku je ponuda potencijalnog strateškog investitora Meteor d.o.o. iz Đakova, ocijenjena najpovoljnijom, te je isti pozvan da zajedno s Društvom utvrdi potrebne mjere financijskog i operativnog restrukturiranja Društva, kao sastavnog dijela Plana financijskog i operativnog restrukturiranja, o čijem prihvaćanju će odlučiti vjerovnici u okviru postupka predstečajne nagodbe.

Predmetna ponuda objavljena je izvan postupka za odabir strateškog investitora, u trenutku kada je Društvo, nastavljajući intenzivno s provedbom svih nužnih aktivnosti u cilju uspješnog okončanja postupka predstečajne nagodbe i postizanja kapitalne adekvatnost, izradilo izmijenjeni Plan operativnog i financijskog restrukturiranja zasnovan na elementima ponude Meteora d.o.o., kao odabranog strateškog investitora, koji uključuju razduživanje Društva te provedbu nužne dokapitalizacije.

Izmijenjeni Plan restrukturiranja, o čijem prihvaćanju će odlučiti vjerovnici u okviru postupka predstečajne nagodbe, Društvo će danas, 02.01.2017.godine, sukladno zakonskim rokovima, dostaviti Financijskoj agenciji.

BADEL 1862 d.d.